

ПРОТОКОЛ № 6

засідання постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів.

від 18 травня 2016 року

Присутні:

Голова постійної комісії: Стельмащук М.С.

Присутні члени постійної комісії: Маруненко О.Г., Місяць В.Й.,
Поступайло О.І., Салій В.М..

Відсутні : Гусак Ю.М., Кудина П.М., Місяць В.Й..

Запрошені:

1. Швець В.А. – заступник голови районної ради
2. Легкий Є.М. – директор комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Вінницької області.

Порядок денний:

1. Про розірвання договору оренди комунального майна від 01 січня 2015 року № 6/1/15 в зв'язку з реорганізацією Державної фітосанітарної інспекції Вінницької області.
2. Про надання дозволу голові районної ради Загороднюку С.А. на здачу в оренду вільного приміщення за адресою м. Іллінці вул. Соборна 25, кімната № 45 площею 33,6 кв.м., для державної установи «Вінницька обласна фітосанітарна лабораторія» .
3. Про встановлення надбавки директору комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» (надання соціальних послуг) Іллінецької районної ради Вінницької області Легкому Є.М. до посадового окладу в розмірі 40 відсотків в межах фонду оплати праці.
4. Про погодження розміру тарифів на платні соціальні послуги швачки та перукаря комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» (надання соціальних послуг) Іллінецької районної ради Вінницької області.

5. Про затвердження проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт покрівлі і фасадів приміщення Іллінецької районної ради по вул. Європейська, 15 в м. Іллінці, Іллінецького району, Вінницької області.

6. Про затвердження кошторисної документації на поточний ремонт приміщень управління праці та соціального захисту населення Іллінецької РДА по вул. Соборна 25 в м. Іллінці, Іллінецького району, Вінницької області.

7. Про звернення директора комунального підприємства «Іллінціфарм» Іллінецької районної ради Вінницької області про внесення змін до рішення №110 6 сесії 7 скликання від 26 квітня 2016 року «Про внесення змін до статуту комунального підприємства «Іллінціфарм» Іллінецької районної ради Вінницької області»

8. Про надання дозволу на проведення денного дитячого тобору «Ти особливий» з 21.06.2016-24.06.2016 на базі спортивного комплексу у м. Іллінці.

9. Про надання в оренду приміщення Координаційному центру з надання правової допомоги.

10. Ознайомлення членів комісії з листом – відповіддю від Фонду Державного майна України на лист- звернення заступника голови Іллінецької районної ради Швеця В.А., щодо орендних ставок за використання майна комунальної форми власності.

СЛУХАЛИ: 1. Про розірвання договору оренди комунального майна від 01 січня 2015 року № 6/1/15 в зв'язку з реорганізацією Державної фітосанітарної інспекції Вінницької області.

Інформував: Стельмашук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торгівельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів він ознайомив депутатів зі зверненням від голови комісії з реорганізації Державної фітосанітарної інспекції Баул Є.М. та повідомив, що у зв'язку з реорганізацією Державної фітосанітарної інспекції Вінницької області шляхом приєднання до Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області є прохання достроково припинити договір оренди комунального майна.

Депутати головували : «За» - 4- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ : проект рішення «Про розірвання договору оренди комунального майна з Державною фітосанітарною інспекцією Вінницької області» внести на розгляд сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 2. Про надання дозволу голові районної ради Загороднюку С.А. на здачу в оренду вільного приміщення за адресою м. Іллінці вул. Соборна 25, кімната № 45 площею 33,6 кв.м., для державної установи «Вінницька обласна фітосанітарна лабораторія» .

Інформував: Стельмашук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торгівельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів він ознайомив депутатів зі зверненням заступника директора державної установи «Вінницька обласна фітосанітарна лабораторія» Коса І.І. про надання в оренду кімнати для розміщення робочих місць працівників державної установи .

Депутати голосували : «За» - 4- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ : проект рішення «Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення державній установі «Вінницька обласна фітосанітарна лабораторія» внести на розгляд сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 3. Про встановлення надбавки директору комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» (надання соціальних послуг) Іллінецької районної ради Вінницької області Легкому Є.М. до посадового окладу в розмірі 40 відсотків в межах фонду оплати праці.

Інформував: Легкий Є.М.- директор комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Вінницької області. Він ознайомив депутатів із заявою, якою звернувся до районної ради та обґрунтував своє звернення.

Депутати головували : «За» - 4- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ:внести питання на розгляд сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 4. Про погодження розміру тарифів на платні соціальні послуги швачки та перукаря комунального закладу «Територіальний центр

соціального обслуговування» (надання соціальних послуг) Іллінецької районної ради Вінницької області.

Інформував: Легкий Є.М.- директор комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Вінницької області. Він ознайомив депутатів з наказом про розміри тарифів на платні послуги швачки та перукаря в комунальному закладі «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Вінницької області.

Депутати головували : «За» -4- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ :проект рішення «Про погодження розміру тарифів на платні соціальні послуги швачки та перукаря комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Вінницької області» внести на розгляд сесії районної ради.

Перед розглядом питання № 5 прибув депутат районної ради 7 скликання Місяць В.Й.

СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт покрівлі і фасадів приміщення Іллінецької районної ради по вул.. Європейська, 15 в м. Іллінці, Іллінецького району, Вінницької області.

Інформував: Швець В.А.- заступник голови районної ради він ознайомив депутатів та всіх присутніх з проектно-кошторисною документацією на проведення капітального ремонту покрівлі та фасадів приміщення Іллінецької районної ради по вул.. Європейська, 15 в м. Іллінці, Іллінецького району, Вінницької області.

Виступив: депутат районної ради 7 скликання Маруненко О.Г. та надав свою пропозицію щодо ремонту покрівлі, щоб увесь дах був покритий метало-черепицею у межах вартості виготовленого кошторису, якщо є така можливість.

Депутати головували : «За» -5- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ :проект рішення «Про затвердження проектно-кошторисної документації на проведення капітального ремонту покрівлі і фасадів приміщення, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району» внести на розгляд сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження кошторисної документації на поточний ремонт приміщень управління праці та соціального захисту населення

Іллінецької РДА по вул. Соборна 25 в м. Іллінці, Іллінецького району, Вінницької області.

Інформував: Швець В.А.- заступник голови районної ради він ознайомив депутатів та всіх присутніх з кошторисною документацією на проведення поточного ремонту приміщень управління праці та соціального захисту населення Іллінецької РДА по вул. Соборна 25 в м. Іллінці, Іллінецького району, Вінницької області.

Депутати головували : «За» -4- , «Проти»- 0- , «Утримались»-1-.

ВИРІШИЛИ :проект рішення «Про затвердження кошторисної документації на проведення поточного ремонту приміщень управління праці та соціального захисту населення Іллінецької районної державної адміністрації» внести на розгляд сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 7. . Про звернення директора комунального підприємства «Іллінціфарм» Іллінецької районної ради Вінницької області про внесення змін до рішення №110 6 сесії 7 скликання від 26 квітня 2016 року «Про внесення змін до статуту комунального підприємства «Іллінціфарм» Іллінецької районної ради Вінницької області».

Інформував: Стельмашук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торгівельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів він ознайомив депутатів із зверненням директора комунального підприємства «Іллінціфарм» Іллінецької районної ради Вінницької області Дяченко Т.В.

Депутати головували : «За» -5- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ :проект рішення «Про внесення змін до рішення 6 сесії районної ради 7 скликання від 26 квітня 2016 року № 110 «Про внесення змін до статуту комунального підприємства «Іллінціфарм» Іллінецької районної ради Вінницької області» внести на розгляд сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 8. Про надання дозволу на проведення денного дитячого тобору «Ти особливий» з 21.06.2016-24.06.2016 на базі спортивного комплексу у м. Іллінці.

Інформував: Стельмашук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торгівельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів він ознайомив депутатів із зверненням пастора церкви «Живе Слово»

Каширець Є.П. про надання дозволу на проведення денного дитячого табору «Ти особливий» з 21.06.2016-24.06.2016 року на базі спортивного комплексу у м. Іллінці.

Депутати головували : «За» -5- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ :рекомендувати директору комунального закладу «Спортивно-оздоровчий комплекс» Іллінецької районної ради Вінницької області Сидоренку А.П. дати дозвіл на проведення денного дитячого табору «Ти особливий» з 21.06.2016-24.06.2016 року на базі комунального закладу «Спортивно-оздоровчий комплексу у м. Іллінці.

СЛУХАЛИ: 9. Про надання в оренду приміщення Координаційному центру з надання правової допомоги.

Інформував: Стельмашук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торгівельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів він ознайомив депутатів із зверненням директора Гайсинського МЦ з НБВПД Лісової І.В. про надання в оренду приміщення.

Депутати головували : «За» -5- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ : рекомендувати директору Гайсинського МЦ з НБВПД Лісовій І.В. оглянути варіанти приміщень, які ми можемо їй запропонувати, чи відповідають вони тим вимогам , які вказані в листі.

СЛУХАЛИ: 10. Ознайомлення членів комісії з листом – відповіддю від Фонду Державного майна України на лист- звернення заступника голови Іллінецької районної ради Швеця В.А., щодо орендних ставок за використання майна комунальної форми власності.

Інформував:Швець В.А.- заступник голови районної ради він ознайомив депутатів з листом та відповіддю, яку надав фонд Державного майна України щодо орендних ставок за використання майна комунальної форми власності.

Депутати головували : «За» -5- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

ВИРІШИЛИ : взяти до відома та використання в роботі.

Голова постійної комісії

М.С.Стельмашук

Секретар постійної комісії

О.Г.Маруненко

